



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbescți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

## PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbescți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 22.02.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 77/16.02.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbescți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 22.02.01.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbescți-Jiu.

Președintele de ședință este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general delegat al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, 2 consilieri lipsind motivat.

La ședință mai participa dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezinta Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbescți-Jiu din datele de 22.01.2024, 25.01.2024, 08.01.2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al UAT Oraș Bumbescți Jiu a unor bunuri aflate în administrare la SC Aparegio GORJ S.A.- C.E.D. Bumbescți-Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul privat al UAT Oraș Bumbescți-Jiu a unor imobile -terenuri - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
5. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață către S.C. Varesina S.R.L. asupra terenului în suprafață de 500 mp, situat în orașul Bumbescți-Jiu, str. Vișina, nr. 6, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general precum și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții

”Reabilitare baze sportive” - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

7. Proiect de hotărâre Pentru aprobarea actului adițional nr. 14 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbesti Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

8. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept suprafață doamnei Vîlceanu Constantina asupra terenului în suprafață de 5 mp, situat în Orașul Bumbesti Jiu, str. Gării, aferent bl. 6, sc. 3, ap. 1, județul Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

9. Prezentarea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Bumbesti-Jiu, desfășurată în semestrul II al anului 2023.

10. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Solicită suplimentarea ordinii de zi cu un nou proiect de hotărâre „privind aprobarea încheierii unui protocol între UAT ORAȘ BUMBEȘTI-JIU și SC APAREGIO GORJ SA pentru realizare și punere în funcțiune rețele apă și canal în localitatea Curtișoara, cartier locuințe unifamiliale, Orașul Bumbesti Jiu, județul Gorj” și solicită renumerotarea proiectelor,

Supusă la vot, cu suplimentarea propusă de către primar, ordinea de zi și renumerotarea proiectelor solicitată sunt aprobate cu 13 voturi pentru din cei 13 consilieri prezenți, urmând să se facă o nouă numerotare a ordinii de zi.

*Punctul 1.- Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbesti-Jiu din datele de 22.01.2024, 25.01.2024, 08.01.2024. Se aprobă corectarea erorii materiale strecurată în sensul că în invitație a fost menționată ședința din 08.01.2024 în loc de 08.02.2024. Sunt supuse la vot în mod individual cele 3 procese verbale:*

- Procesul-verbal din data de 22.01.2024 este votat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți;
- Procesul-verbal din data de 25.01.2024 este votat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți;
- Procesul-verbal din data de 08.02.2024 este votat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenți;

*Punctul 2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de delegare a gestiunii serviciului de transport public local. Prezintă dl. primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.*

*Punctul 3. - Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al UAT Oraș Bumbesti Jiu a unor bunuri aflate în administrare la SC Aparegio GORJ S.A.-C.E.D. Bumbesti-Jiu. Prezintă dl. primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.*

*Punctul 4. - Proiect de hotărâre privind introducerea în domeniul privat al UAT Oraș Bumbesti-Jiu a unor imobile -terenuri. Prezintă dl. primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.*

*Punctul 5. - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață către S.C. Varesina S.R.L. asupra terenului în suprafață de 500 mp, situat în orașul Bumbesti-Jiu, str. Vișina, nr. 6, județul Gorj. Prezintă dl. primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.*

*Punctul 6. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a devizului general precum și a documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, pentru obiectivul de investiții "Reabilitare baze sportive".* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

*Punctul 7. - Proiect de hotărâre pentru aprobarea actului adițional nr. 14 la Contractul nr. 1186/30.01.2014 de delegare a gestiunii prin concesiune a serviciului public de salubritate la nivelul orașului Bumbesti Jiu.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

*Punctul 8. - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept suprafață doamnei Vilceanu Constantina asupra terenului în suprafață de 5 mp, situat în Orașul Bumbesti Jiu, str. Gării, aferent bl. 6, sc. 3, ap. 1, județul Gorj.* Prezinta dl primar. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

*Punctul 9. - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol între UAT ORAȘ BUMBEȘTI-JIU și SC APAREGIO GORJ SA pentru realizare și punere în funcțiune rețele apă și canal în localitatea Curtișoara, cartier locuințe unifamiliale, Orașul Bumbesti Jiu, județul Gorj.* Dl. primar solicită rectificarea titlului proiectului ținând cont de modul cum este prevăzut obiectivul în programul de investiții urmând să se introducă între „punere în funcțiune rețele” și „apă” sintagma „rețele de”, consemnându-se astfel titlul proiectului: *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol între UAT ORAȘ BUMBEȘTI-JIU și SC APAREGIO GORJ SA pentru realizare și punere în funcțiune rețele de utilități apă și canal în localitatea Curtișoara, cartier locuințe unifamiliale, Orașul Bumbesti Jiu, județul Gorj.* Prezinta dl primar. Arată că, pentru transparență, s-a publicat pe site un anunț cu privire la crearea loturilor de teren pentru cartierul de locuințe unifamiliale și că ulterior se va iniția un proiect de aprobare a criteriilor pentru atribuirea loturilor. Dl. Udrescu intervine și arată că la atribuire să fie prioritară calitatea de locuitor al orașului Bumbesti-Jiu. Dl. primar arată că se va supune dezbaterii consiliului un proiect care să aibă în vedere prevederile legale și să fie nediscriminatoriu, ținând cont și de faptul că întreaga cheltuială este suportată din bugetul local și că acest aspect trebuie să confere un avantaj cetățenilor acestuia, cu respectarea legii. Domnul Udrescu intervine în legătură cu construcția balcoanelor și domnul primar solicită ca discuția să fie purtată la ultimul punct al ordinii de zi. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre și se trece la vot. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru.

*Punctul 10.* Are loc prezentarea raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav din orașul Bumbesti-Jiu, desfășurată în semestrul II al anului 2023.

*Punctul 11. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.*

Dl. Udrescu Georgian Lucian intervine arată că în legătură cu construcția balcoanelor și a teraselor există riscul ca beneficiarii suprafeței, ca în cazul punctului 8 să afecteze structura blocurilor prin edificarea unor beciuri care afectează temelia. Domnul primar arată ca nu intră în atribuțiile consiliului local să vegheze la modul cum sunt construite balcoanele, în acest sens autorizația de construire, fundamentându-se pe unei documentații tehnice verificate de specialiști, încălcarea acestuia intrând în competența ISC.

Dl. consilier Borcan Marius își exprimă nemulțumirea cu privire la cuantumul taxelor și impozitelor datorate de Uzina Mecanică și mai ales cu privire la cuantumul accesoriilor. Dl. primar arată că taxele sunt stabilite pe baza declarațiilor contribuabililor persoane juridice și a

valorii de inventar a bunurilor impuse și nu în alt mod, în ceea ce privește cuantumul accesoriilor, acestea sunt stabilite conform prevederilor legale, neintrând în competența autorității executive a UAT-urilor să le modifice.

Nu mai sunt alte discuții.

Dl președinte de ședință, Dafin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

**Consilier,  
Ing. DAFIN CÎRLEA**

**CONTRASEMNEAZA,  
pentru veridicitatea celor consemnate  
SECRETAR GENERAL,  
LIVIU BUCIU**

